

23 August 2024

Subsemnatul, Dr. HORATIU SUCIU, Medic primar de Chirurgie Cardiovasculară și Profesor universitar la Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie din Târgu Mureș, prin prezenta îmi exprim intenția de a candida pentru o funcție de conducere în Colegiul Medicilor din Județul Mureș.

De-a lungul celor 12 ani în care am ocupat funcția de Președinte al Colegiului Medicilor din Județul Mureș, am avut onoarea și responsabilitatea de a coordona activitățile acestei instituții esențiale pentru comunitatea medicală locală. În acest timp, am inițiat și implementat numeroase proiecte și inițiative care au vizat îmbunătățirea condițiilor de practică medicală, creșterea standardelor profesionale și asigurarea unei comunicări eficiente între medicii membri ai colegiului.

Experiența acumulată în acești ani, atât în plan administrativ, cât și în relația cu medicii din județ, mi-a permis să dezvolt o viziune clară și orientată spre viitor pentru Colegiul Medicilor. Cred cu tărie că, pentru a face față provocărilor continue din sistemul medical, este esențial să menținem un leadership solid și vizionar, capabil să promoveze și să apere interesele medicilor, să sprijine dezvoltarea profesională continuă și să garanteze o practică medicală de calitate în beneficiul pacienților.

În calitate de Medic primar de Chirurgie Cardiovasculară și Profesor universitar, am rămas mereu conectat la nevoile reale ale pacienților și la cerințele educaționale ale studenților și rezidenților. Această dublă perspectivă, atât din zona practică cât și din cea academică, mi-a oferit o înțelegere profundă a dinamicii și complexităților din sistemul medical, permițându-mi să adopt soluții inovatoare și eficiente în activitatea Colegiului.

În cazul în care voi fi reales într-o funcție de conducere, intenționez să continui munca începută și să extind eforturile de modernizare și optimizare a activităților colegiului. Prioritățile mele includ dezvoltarea programelor de formare continuă, îmbunătățirea infrastructurii de suport pentru medici, precum și consolidarea relațiilor cu autoritățile locale și naționale pentru a asigura o reprezentare adecvată a intereselor profesionale ale medicilor.

Sunt convins că, împreună cu echipa colegiului, putem aduce o contribuție semnificativă la consolidarea poziției acestei instituții și la îmbunătățirea condițiilor de muncă și a prestigiului profesiei medicale în județul Mureș.

Vă mulțumesc pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o până acum și pentru considerarea candidaturii mele. Sunt la dispoziția dumneavoastră pentru orice detalii suplimentare.

Cu stimă și respect,

PROF DR SUCIU HORATIU

